

“大就要有大的样子” ——看百年大党的世界印象

(一)担 当

1945年6月26日,美国旧金山,联合国制宪会议。董必武作为中国代表团共产党方面的成员,在《联合国宪章》上签下自己的名字。中国共产党在联合国舞台上首次正式亮相。

2015年9月27日,纽约联合国总部,中国向联合国赠送“和平尊”,为联合国成立70周年送上礼物。

“和平尊”传递了中国和中国人民求和平、谋发展、促合作、图共赢的愿望和信念,这也是联合国宪章的精神。”习近平主席在赠送仪式上说。

走和平发展道路,是中国共产党根据时代发展潮流和国家根本利益作出的战略抉择。

从倡导和平共处五项原则到推动构建新型国际关系,中国高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展,向世界展现兼善天下的担当与笃行。

从任人欺辱的“东亚病夫”到世界刮目相看的东方大国,从国际体系的旁观者到世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者……百年见证:在中国共产党领导下,中国一步步走近世界舞台中央。

积极应对气候变化、促进全球减贫事业、提供国际人道主义援助、合作抗击新冠肺炎疫情……今天的中国,携手世界共同应对全球性挑战;

从亲诚惠容的周边外交理念到共同、综合、合作、可持续的亚洲安全观;从加入几乎所有政府间国际组织和500多项国际公约到成为联合国第二大会费与维和摊款国和派出维和人员最多的常任理事国……今天的中国,以知行合一的实践自觉诠释中华民族对和平的孜孜追求;

NEWS 微新闻

●乌干达一个奥运代表团9人19日抵达东京,其中1人在入境时被检测出新冠阳性,这是首次有外国代表团人员入境日本时检测出阳性。

●亚美尼亚20日提前举行议会选举,共有25个政党及政党联盟参加,本次选举登记选民人数超过257万,全国共设2008个投票站。

●西非国家经济共同体(西共体)委员会主席布鲁19日在加纳首都阿克拉表示,暴力极端主义威胁西非地区安全,西共体各成员国应投入更多努力,抓紧落实打击恐怖主义区域行动方案。

●日本富山县富山市多所学校和幼儿园近日发生集体食物中毒事件。富山市保健所19日宣布食物中毒的原因是供餐牛奶问题。

●法国西部上千人18日夜间举行狂欢晚会,一直持续到19日下午,违反防疫规定,遭警方强行驱散。当时场面混乱,11名警察和2名聚会人员受伤。

均据新华社电

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

英格兰面向所有成年人 放开新冠疫苗接种



6月19日,人们在英国伦敦一家新冠疫苗接种中心外排队。英国英格兰地区18日起面向年满18岁人群开放新冠疫苗接种。英国政府希望,到7月19日彻底“解封”时,所有希望接种疫苗的成年人都能接种上至少一剂疫苗。

新华社发

老挝首都万象 因新冠疫情继续“封城”



6月19日,市民佩戴口罩在老挝首都万象城区骑行。老挝政府19日宣布,鉴于邻国和首都万象新冠疫情形势,万象实施的“封城”措施再延长15天至7月4日。

新华社发

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 对锦程国际物流集团股份有限公司债权处置公告

锦程国际物流集团股份有限公司债权,截至2021年6月15日,债权本金7857.53万元,利息2254.55万元,延迟履行金86.63万元,代垫费用84.68万元,债权合计10283.39万元。抵押+质押+保证担保方式,抵押物:1.锦程国际物流集团股份有限公司持有的大连市中山区祝贺街35号5层的房产(990.93平方米);2.营口加伦置业有限公司持有的营口市站前区太和北街19-甲1、2、3号锦联经典汇商场(28个房产证,32304.36平方米,第二顺位);3.大连东高新型管材有限公司持有的大连市金州区光明街道国防路160号1-3层的房产(6531.6平方米,占地面积56667平方米),质押,营口加伦置业有限公司4800万元美元股权、大连东高新型管材有限公司8000万元股权,保证:锦联地产集团有限公司,锦联控股集团有限公司、李东军、刘瑞华、李一达。诉讼情况:已胜诉执行中。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式:单户处置,债权拍卖、要约邀请竞价、交易所挂牌或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机

“中国共产党是世界上最大的政党。大就要有大的样子。”

站在世界的聚光灯下,大党之“大”,在于有大胸襟担大任,有大理念明大义,有大情怀行大道,有大格局成大业。

人类只有一个地球,各国共处一个世界。为人类作出新的更大的贡献,是百年大党不懈奋斗的崇高理想。

伊朗核问题、朝核问题、阿富汗问题、叙利亚危机……今天的中国,推动国际和地区热点问题的政治解决,重用有目共睹。

从百废待兴到成长为世界第二大经济体;从久困于穷到实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫;从封闭落后到成为全球最开放的经济体之一、最大的消费市场之一……

百年沧海桑田,百年波澜壮阔。

时间丈量着发展的进度,也标示出攀登的高度。

从统筹推进21个自贸试验区建设到高质量高标准建设海南自由贸易港,从颁布实施外商投资法到签署区域全面经济伙伴关系协定……当个别大国搞单边主义、保护主义之时,中国通过推动自身发展给世界创造更多机遇。

面对中国特色社会主义事业的蓬勃兴旺,面对“中国之治”与“西方之乱”的鲜明对比,越来越多外国政党迫切希望了解中国共产党的“执政密码”——

从中国共产党与世界政党高层对话会到“中国共产党的故事——地方党委的实践”活动;从日臻成熟的党际对话机制,到世界上许多政党领导人

案头的《习近平谈治国理政》……

摒弃意识形态争论,跨越文化传统差异,中国通过深化自身实践探索人类社会发展规律并同世界各国分享。

联合国秘书长古特雷斯评价,中国正在身体力行建设繁荣发展的世界。

巴基斯坦曾经的小渔村瓜达尔,如今发展成为现代化港口;希腊一度“连集装箱码头桥吊都锈得无法正常工作”的比雷埃夫斯港,集装箱吞吐量世界排名不断上升……“一带一路”建设正在打破山海阻隔,开辟无限广阔的国际合作空间。

中国已同140个国家和31个国际组织签署合作文件,各国发展战略和区域合作倡议对接不断取得新的进展……从“大写意”到“工笔画”,“一带一路”如今已进入高质量共建阶段,不断写就互联互通的传奇故事。

在各方共同努力下,“一带一路”正在成为团结应对挑战的合作之路、维护人民健康安全的健康之路、促进经济社会恢复的复苏之路、释放发展潜力的增长之路。

(三)胸 襟

“中国应当对于人类有较大的贡献。”不曾忘,新中国成立之初,共和国

的缔造者们就立下了这样的雄心壮志。

“构建人类命运共同体,实现共赢共享。”2017年1月18日,瑞士日内瓦万国宫,针对“世界怎么了、我们怎么办?”的时代之问,习近平主席面向世界给出中国方案。

胸怀天下,胸怀全人类,中国共产党始终致力于为全人类的进步事业努力奋斗。

世界卫生大会、亚太经合组织领导人非正式会议、二十国集团领导人峰会、“一带一路”国际合作高峰论坛……中国领导人在多边舞台提出一系列重大倡议,推动完善全球治理、加强国际合作,唱响多边主义的主旋律。

新冠肺炎疫情来袭,给全世界带来了前所未有的冲击。

这是务实的中国举措,这是扎实的中国行动——

向80多个有急需的发展中国家提供疫苗援助,向43个国家出口疫苗;

向150多个国家和13个国际组织提供抗疫物资援助;

支持本国疫苗企业向发展中国家进行技术转让,开展合作生产……

有外媒报道说:“形势艰难的时候,中国人就会挺身而出。”

“大道之行也,天下为公。”正是这样的胸怀和视野,让中国共产党在一个世纪的不懈奋斗中展现出超凡的气象。

今日之中国,不仅是中国之中国,而且是世界之中国。

未来之中国,必将以更加开放的姿态拥抱世界、以更有活力的文明成就贡献世界。

记者 温馨 董雪
新华社北京6月20日电

美国民众纪念黑奴解放日



6月19日,民众身穿纪念服装在美国达拉斯参加六月节庆祝活动。美国国会参议院6月15日举行投票,一致通过将6月19日黑奴解放日定为联邦公共假日的法案。非洲裔美国人从19世纪末开始庆祝这一节日,将其称为解放日、自由日或六月节。

新华社发

巴西累计新冠死亡病例超50万

据新华社圣保罗6月19日电(记者宫若涵)巴西卫生部19日晚公布的数据显示,该国24小时内新增新冠确诊病例82288例,累计确诊17883750例;新增死亡病例2301例,累计死亡500800例。巴西是继美国之后第二个累计新冠死亡病例超过50万例的国家。

世界卫生组织的统计数据显示,目前巴西累计新冠确诊病例数

排在全球第三,低于美国和印度;累计死亡病例数排在全球第二,仅低于美国。

巴西主流媒体根据各州卫生厅公布的数据统计得出,在截至本月19日的一周里,巴西平均每日新增确诊病例72007例,比两周前的数据上涨了16%,是疫情曲线逾80天来首次呈上升趋势;平均每日新增死亡病例2073例,比两周前的数据上涨了26%。

新华社发

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

根据省、市公路管理部门2021年工作计划安排,对1.宝锦线起止点桩号:K159+852-K164+037(三屯至气象台段);2.阜锦线起止点桩号:K139+801-K148+789(公路界至七里台段);3.大养线起止点桩号:K118+061-K120+025(公路界至马群沟段)进行修复养护工程,为保证工程质量与安全施工,现将该路段起点至终点半幅封闭施工。请过往车辆注意行车安全。封闭时间2021年6月22日至2021年9月30日。

锦州泰和路桥工程有限公司
锦州市太和区公路养护中心
锦州市公安局交通警察支队
2021年6月19日

遗失声明

▲车牌辽H25N2挂营运证丢失作废。
▲车牌辽H70S5挂营运证丢失作废。

拍卖公告
受车承杰委托,辽宁仁合拍卖有限公司定于2021年7月6日10时在大连市西岗区长春路173号香洲花园酒店商务楼2楼郁南轩6号举行拍卖会。
一、拍卖标的:车承杰持有的大连经济技术开发区润祥房地产开发有限公司46%的股权。起拍价:140万元,保证金30万元,加价幅度1万元及其整数倍。
二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参与竞买,法律、行政法规、司法解释及国家政策对买受人有特殊规定的,竞买人应当具备规定的资格或条件,因不符合条件参加竞买的,买受人应承担相应的法律责任。
三、办理竞买手续:参与竞买人2021年7月5日16时前,将保证金汇入我公司账户(到账为准),并携带身份证明信息及汇款凭证到我公司办理竞买登记手续;优先购买权人参加竞买,需提供有效的具有优先购买权的凭证(户名:辽宁仁合拍卖有限公司,开户行:大连银行五一广场支行,账号:800502209001961)。
四、展示时间:公告之日起至2021年7月5日16时止展示拍卖标的的信息;电话:0411-84627171,13998650678,联系人:盛先生,地址:大连市沙河口区长江路817号1-5-1。